

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO PARÁ CNPJ - 03.857.824/0001-70

Rua Primeiro de Janeiro, 88 - Centro - São Gonçalo do Pará - MG

Ofício:595/2014

Assunto: Congratulação

Serviço: Secretaria da Câmara Municipal

Data: São Gonçalo do Pará, 25 de Novembro de 2014

Ilma. Sra.

Apresentando nossas cordiais saudações, viemos por meio deste, parabenizar a V.Sa., pelo evento: Semana educar para a vida "Educação não transforma o mundo. Educação muda as pessoas. Pessoas transformam o mundo". Evento esse que foi bem elaborado e muito organizado. Parabéns a todos do corpo docente, discente, demais funcionários e todas as pessoas engajadas nesse evento tão bonito.

Sem mais para o momento, reiteramos votos de elevada estima.

São Gonçaio do Pará, 25 de Novembro de 2014.

Atenciosamente:

D.D Vereador

São Gonçalo do Pará - MG

Walquiria Aparecida Cunha Nogueira Fonseca

D.D Vereadora São Gonçalo do Pará - MG

A Ilma. Sra.

Cleusa Braga do Carmo

Diretora Escola Estadual Benedito Valadares

Recebi dia 09/12/19

What Courie